Feedback Report 2022-23

The objective of feedback is correctly to gauge the
impact of all efforts taken by the college at all level on the
various stakeholders. feedback is collected online with the
help of Google form. Feedback is a vital part of teaching and
learning process. Feedback is taken from regular students
once in each session. Similarly feedback is also collected

from teachers.

The criteria for feedback is based on the following-

1. Excellent 809% to 100%
2. Good 609% to 79%
3. Average 40% to 59%

4. Below Average 20% to 39%

5. Poor 0% to 19%

The feedbacks are collected from all stakeholders by
the IQAC through feedback committee and analyzed them.
After analysis of feedback an inclusive reports are prepared
and communicated to the concerned teaching staff and head
of department for their improvement. Feedback committee
have suggested improvement inthe infrastructure and basic
facilities after analyzing the feedback from the students

regards the same.




S.No| Feedback Type | Frequency Objective
(in Year)
1 Student Feedback Once College Facility
on college
2 Student Feedback Once Teaching of the
on Teacher Teacher
3 Teacher Feedback Once College Facility

The feedback from the students is collected on the subject
teacher of the various subjects and analyzed. We have received

Student Feedback for Teacher

total 576 student’s feedback.

Regularity and Punctuality ( FaHddr 3R T0g &1 greic))

576 responses

@ E:cellent (37FF)

@ Good (3=51)

@ Average (35 d)

@ Below Average(3T5d 4 #9)
@ Foor=H)




Depth of knowledge of subject and concept clearity (ﬁ'ﬁ'ﬂﬁf g 319 Ud Hudyg

Edl )

576 responses

@ Excellent (3w F)

@ Good (3=310)

@ Average (3T5)

@ Below Average(3Td O )
@& Poor=H)

The explanation is clear and to the point (]A9Y &1 TP A=A Td D)

376 responses

Syllabus is completed in time ( 9HY U UléAsH JoidD)

276 responses

@ Excellent (J7FF)

@ Good (3=31)

@ Average (3T9)

@ Eelow Average(3Tad § &O)
@ Poor(=H)

@ Excellent (3w F)

@& Good (3=5T1)

@ Average (354d)

@ Below Average(3T8d § o)
& Poor@H)




The teacher's method of teaching made the lecture interesting (fRT&d% &1 fRraor /

U Ugid ¥ AR &1 Siagul Uigiadb o)

270 responses

@ Excellent (3=FF)

@ Good (3=3T1)

@ Average (HEd)

@ Below Average(3Td 9 &H)

& Poor=HE)
The teacher's communication ability ( f21&r® &1 ooy &HT)
576 responses
@ Excellent (37FF)
Average [GTIE?‘T] . Good {a_lﬁ-r}
SN @ Average (3fEd)

‘ @ Below Average(3Tad | FH)
e @ Foor(F5)

Provides information about additional/referenced study material {Gﬁﬁﬂﬂfﬂ'ﬂﬁﬂ
g gl & 9 H SHBR] UaH &)

576 responses

@ Excellent (37FF)

@ Good (3=81)

@ Average (3Td)

@ Bclow Average(3iTd 9§ o)
@ Poor(FH)




Attitude towards students (B @ Ufd Id41/AHGRI/HTER )

576 responses

e

@ Excellent (3FF)

@ Good (H=31)

@ Average (3754d)

@ Below Average(3iod § &H)
@ Poor(FE)

Motivating student for curriculum and extra curricular activities :iﬁliii CARS IR R b

sfafyad areuaz nfafafaar & foe ufvg &

5376 responses

Overall impact (54 UHIG)

5376 responses

@ E:x=cellent (3 F)

@ Good (3=8T)

@ Average (390

@ Below Average(3Ed 4 ©9)
@ Poor5)

@ Excellent (3 F)

@ Good (3H=5T)

@ Average (AEd)

@ Below Average(3iTd ° &4H)
@ Foor(7H)




Student Feedback College Facilities

We have collected feedback from our students we have
received total 456 responses.

Enough classroom / seating arragement ( Ui hél /
S3® ogael)

456 responses

@ Excellent (37FF)

& Good (33T

@ Average (3Ed)

@ Below Average(3Td 9 F9)
@ Foor(E)

Sufficient furniture,Fans, Lights,etc. (ERJT'T(I u?-de{Jﬁ"@,mlad,Edl )

4536 responses
@ Excellent (3vFF)
@ Good (3=3T)
@ Average (3T5d)
@ Below Average(39d T &H)
A ® Foor(75)
50 4%




Avaibility of drinking water ( UTGicl &1 3Ucield)

436 responses

Avaibility of toilet (RTaTad &1 U

456 responses

Avaibility of Parking facility( OTfdsaT gidem &1 SJUcTeEd)

456 responses

@ Excellent (37FF)

@ Good (330

@ Average (359)

@ Eelow Average(3Ed T &)
@ Poor(™H)

@ Excellent (37FE)

& Good (3=21)

@ Average (35d)

@ Below Average(3Hd € FO)

@ Foor(MH)

@ E:cellent (JFE)

@ Good (3H=8T)

@ Average (37Td)

@ Below Average(3Td T F9)

@ Poor(FE)




Avaibility of ITC facilities /Smart classroom (3HTs¢ &l IGLTHl/HIE aITHEH B
BEGE G

A56 responses

@ Excellent (It EF)

@ Good (H=21)

@ Average (35)

@ Below Average(3&d 9 &9)
@ FPoor(HH)

Wi-fi campus (d13-WTs UiKER)

436 responses

@ Excellent (G F)

@ Good (3H=51)

@ Average (3Td)

@ Below Average(3d § )
@ PoorFH)

Avaibility of Library and learing resources ( (xa®Iad TaH fERH & TgreE! ®f
RPREIGIN

456 responses

@ Excellent (F7FF)

@ Good (=)

@ Average (35

@ Eclow Average(3&d | &4
@ FPoor(FH)




Avaibility of Sports facilities (dd Hidural &1 SUci«dn)

A56 responses

_—

Avaibility of Lab facility (¢7d e &1 SUcisdr)

456 responses

_

@ Excellent (37FF)

@ Good (3H=2T1)

@ Average (3T

@ Eclow Average(3T9d 9 &)
@ Foor(%H)

@ Excellent (37FF)

@ Good (3H=81)

@ Average (=)

@ Eelow Average(3THd 4 F9)
@ Foor(74)

Cleanliness of classroom and college campus (F& Ud Aglidaad URER & WWwadl )

436 responses

g

@ Excellent (3°FF)

& Good (3H=51)

@ Average (315d)

@ Below Average(3T&d I &)
@ Poor(FE)




Greenery in college campus (HeTd=ed ORER H gRdrcil/sRadn)

456 responses

@ Excellent (JE)

@ Good (3=810)

@ Average (375d)

@ Below Average(3ad | &9)
@ PoorFH)

Ragging free 2nvironment [i T Hdd dIdid<m)

456 responses

@ Excellent (I E)

@ Good (3=

@ Average (354d)

@ Eelow Average3Hd T FH)
& Poor(H)

Gender Equality (TIRT® HHTT)

456 responses

@ Excellent (3 F)

@ Good (H=ET)

@ Average (3754d)

@ EBelow Average3Jod O F0)
@ FPoor(=H)




Grievance Redressal (FRrarad Harom)

456 responses

@ E:cellent (37FF)
& Good (3=5T)

@ Average (375d)
@ Eelow Average(3T8d 8 &H)
@ Foor(™H)

Teacher Feedback Analysis For College Facilities

We have collected feedback from our students we have
received total 28responses.

Comfort facilities provided in the department ([AUTT o IUes T3 T3 JE@-Ya)

28 responses

@ Excellent (3PF)

@ Good (3=8T)

@ Average (3@)

@ Below Average(3T9d § &)
@ Foor(FH)




Hygiene and cleanliness of the washroom (NHIE™ &1 W5 dl 3R UG-UHTg)

28 responses

@ Excellent (3FF)

@ Good (3=81)

@ Average (37954)

@ Below Average(3l=d 9 &)
@ Foor(=H)

Medical facilities within the campus (URIR T 3ucis [fdn gfaym)

28 responses

@ Excellent (37FE)

@ Good (33T

® Average (3H4d)

@ Eelow Average(3Ed € &)

@ Poor(FH)

Efficient and easy conduct of administration (Salary,medical bills, TA/DA, other

sanctioned previllages,etc.) [ HRIa WRMA Ua ddra- (ad4, e faa, du s 3ig,

3 wWidd [AREgER, )]

28 responses

@ Excellent (3 F)

@ Good (H=51)

@ Average (37T

@ Below Average(3TTd 4 FH)
@ FPoor(F4=)




Library facilities (&g &1 Fiaem)

28 responses

@ Excellent (37FF)

@ Good (3=81)

@ Average (3THT)

@ Below Average(35d 4 F9)
@ Poor(mE)

ICT facilities (3TS41e] Yiaumd)

28 responses

@ Excellent (o0 F)

@ Good (3=81)

@ Average (35d)

@ EBelow Average(3iTg I 8)
@ Poor(=H)

Provision of infrastructual facilities such as Lab,Smart

Classroom,Staffroom,Canteen,etc. (Td, W< aIUEH, ©IHEH, &4 Hiie oLl gHarat
gfaena{l &1 urgen)

28 responses

@ Excellent (3FE)

& Good (H=31)

@ Average (3i=a)

@ EBelow Average(39d 9 &H)
& Poor(mF)




Sports facilities (Wa YAy

28 responses

@ Excellent (3FF)

@ Good (3=

@ Average (373d)

@ EBelow Average(3Td 9 59)
@ Poor(H)

Enough motivation / opportunities for persuing academic enhancement {f?fmﬁ!“@

390 & o gaie LR/ SaER)

28 responses

@ Excellent (3aPF)
@ Good (3=3T)

@ Average (35d)
@ Eelow Average(3d 9 &9
@ Poor(™H)

Leave facilities for academic endeavours (RU&T0Td Tl & foTU fadH1= iaury)

28 responses

@ Excelent (JFE)

@ Good (3=3M)

@ Averzge (3TEd)

@ Below Average(3fHd T &9)

@ Foor™H)




Recreational activities (Staff picnic, Birthday celebrations,etc.) [ gRwias fafafear
(U d, Sfe GaRME, Hiie)]

28 responses

@ E:celient (IPE)

@ Good (3=51)

@ Average (3T)

@ EBelow Average(JEd H 5H)
® FPoor(HH)
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